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72 RREEGHHAOELARE
- BBE

1201,
n, = (7-1)

B, : TR

(a) (b)
-6 RFEEENEEERE AT



7-2 REEHHROEARE

S - )

» 4eB7-6(a) i 0 BlG b A chik 3 E RS RS B
E R e+ 0 TS 4 354 (Lorentz force) = 5% o
O TR AT TR X FleniEr 44

F=0qvxB (7-2)

y g+ RN R S TRRE A I ES B L8 TS

Bdr BARE 1v% @ A 4 g REE T
Tind = kBr X Bs (7_3)



7-2 REEHHAGEFRE

ERS %

» RERFPEF LTS @SS v Ed > BEF EE DN
E =i I St *@@ﬁ%mpﬁaﬁg@ N 7B Ea
ERIPEEREFY A AL TR A f??’r*@?ﬂ—%qw
TS SRRl i S L L AL
A BRI R B LS (fractional slip) >

n,—n a) —Q

- n @ (7-4)

n=(l—s)n, (7-5)
o= (1-9) o, (7-6)
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7-2 REEHHAGEFRE

- BIRETIHS
y FliE %‘B’fé&*’ ¥+ SeteEciple 0 M P A2 o BIE S
RAR S f N EFEE n e EE on 24 0 T

TR A —’%s

P n,—n P-s-n Pn
f: . S r — S:S- S:Sf -
2 60 120 120 i (7-7)
yoae P of R TS RIRAEE o
y HEF RS AL g
120f,
n' = |(3) 120 (s f)=s-n, (7-8)
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N AU R LT
46 o



7-2 REEHHROEARE

—#0 208 V» 10 HP » 4 8 » 60 Hz » Y S RBIEBENK » 50
EE 0.05 0 HR -
(1) WEBRNRS ERAEZD ?
(2) W EE AR & BN TR AL D ?
(3) WEBWAEEERENETARELD ?
(4) W BERIEEEE RENSBEERSD ?



7-2 REEHHROEARE

(1) BENLRS R A
__ 120f, _ 120x 60
s P -
(2) BENMHE T ER A
n =(1-s)n =(1-0.05)x1800 = 1710 rpm

= 1800 rpm

(3) BENEAVE FIEE 5
fo=s-f =005x60 =3Hz

(4) BEREEHESEER

T o }Jm.'.' - }Jmt! T 30})0”! = 30 X ]0 X 746
load wm 2,72')( H_.- ﬂnr, TTX 1710’
60

= 41.66 N-m
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—HSREEEIE - E T HEEHAISZR RS 1800 rpm  mBAE Y
$IR A 1710 rpm » TE T EASEER 60 Hz » 53K :
(1) EENHAIREL ?
(2) ImE TR =R 7
Q) BFREEZIER?
(4) Briiz ey ER 7
(S) BFHIgHEFER ?
(6) B HIZ¥ EFHIZER 7




7-2 REEHHROEARE

@) 5= Nehe _ 18001710
n 1800

5

= 0.05

(3) f.=s-f =0.05x60 =3Hz
(4) BT S E T EE = 5.0, = 0.05x 1800 = 90 rpm

(5) BT HIGHE FER =n, = 1800 rpm

(6) YIS H ETHIGERE = n, —n, =1800-1800 = 0rpm  [31%)
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B % AR R 5 e ¥R E (rotating transformer)
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Z =R +jsX, (7-12)
sE =R +jsX )1 (7-13)
o Rr _ i
E, = —+x, |1, (7-14)
S
i JX, = jsX, i JjX,
00 000"
E, = sE, R E T
' s
(a) FRFEE B B T-AE SR (b) HEFHEER S ERF Y R A8 TSR R R
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-4 FREB ) RE R WA

-~ 3:4 /”,_%igl (zﬁ‘)

» BZ T RED TFEER R RT W NP

:\zt
B

R, =3V,1,cosd (7-15)
 FUKL R~ BRG0PI E BT P L
SARESF S L AR ﬂ;Yab:r’ ﬁﬁ*g)\} LT R RS

TRY, ZRT N, o7 B (7-15) Ay E
P, = \/§V€I€ cosé (7-16)

» RE S 14 5 (air gap power) P
Pag = P =P = Pcore (7-17)

Pot = Feore + Praw + F (7-18)

core



7T-4 FHEXEHBGHREEE TS

—#8 440 V » 60 Hz » 45 HP —AH/REE BN » EIH XKLL 0.85
TR 60 A BT o EFHIE 2 kW - EF#ii8 0.7 kW » FEHRER
18 0.6 kW » SE0EKR 1.8 kW » ZBBEHMEIEL » &K : (1) R
RP, (2 BhEPE,, :(3) WHIHE P, ; (4) SEWEE7 -

(1) BAIE
P, =J3V,I, cos 8= 3 x 440 x 60x0.85
— 38867 W = 38.867 kW
RERTHE
P =F,-P,—P, =38867-2-18

scf core

= 35.067 kW



7-4 FREZOHFRGERES

(2) EM]THE
P, =P, —P, =35067—-0.7=34367kW

conv ag

(3) wmHI=E
P, =Py —Prgy —P = 34367 0.6 -0

ouf cony §

= 33.767 kW

(4) BEIAIE

n= % x 100% = 33'76; x 100% = 86.88%

il



7-4 FRERANHRABEFELSH

- wh » % 2 > 3

SR BH FaEEET S

» BI7-1197F S Z AR R B P E AR S TR 0 o R IR AT
ARNEITIEFL Z 5

(R, ijm)[& +jX2]
s

o~

Z =R +jX, + 7 (7-19)
R xjX, + [_?- +jX2](RC xjX, )
S
) R EFBEZ FERPTON, A
-V
I == (7-20)

Z

A



74 FREBE Y FELBEHETH
LB F S ()

y ol B R AT AT TR E- P HEF RS F a2
< S ~ 2 _‘+ :‘i
?“P'E"‘ RZ/S, l‘—ﬂl’w ’fFFﬁ‘Ié‘ZrZ‘X?Z\'TFm
R
_ 2 '\
Py =313 ’ (7-23)

 hHEES TR ES WA P, R

Pe = 31,R, =P, (7-24)
r B8 ﬁf{?]‘j@'ﬂ_,,}éé%%{gh%zfﬁ,@a{fwéﬁmﬂ vd g E
B s PP S SREHEEF LN L %,&ﬁ%x%:% Prony
HiE &
Pronw = Pog — P _3|ZR - 31;R
conv ag rc/ S 22

=31,R, (1;)— (1-5)P, (7-25)
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N I ITT ey
4 ﬁxl@‘kf"g‘&#’%’;}ﬁf\ \ &#Fl}ﬁfﬁ ;(;JFF,\ S Fry V1Y «J\] %J

At 74 2

Pout = I:)conv o I:)F&W - Ps (7-26)
T B % R g 4E (induced torque) T, & P 2 S ER T S
K//Tt"}‘%‘*i%}ﬁﬁ b E o, TA G R T

CO nv

P
Tind _ _conv (7_27)
- Pony _ (1-5s) I:)ag _ I:)ag
ind a)m (1_ S) a)s 0)3 (7'28)
I:)ou
Tout — t :Tind _T|: &W _Ts (7_31)
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ZoEFEf e

r EER T LT G I I e 5P - 30
@é%+ﬁﬁwd%’ﬁ%ﬁﬁﬁéﬁﬁi?”ﬁ%*%
g o U (7-23) 381 (7-25) 5 ¥ #-R, /s » f& = i+

@
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7T-4 FHEXEHBGHREEE TS

—#8440 V- 25 HP » 60 Hz - 4 11 - Y IEREBFHK - BIREE
TEREAE AR TR

R =0.641Q , R, = 03320
X, =1.106Q , X, = 0.464Q , X, =26.3Q

IR 1100 W » BB R SR AMIBaEEREEAN » B
o7 o AT T BB RS 0022 - RESIE : (1) HE ;
) BFER; 3) HERH ; @B, M P, ;) T, MT,, ;6

R -



7-4

FRERG N FRBE RSN

(1) AL EE n, A

C120F, 120 x 60

n = 1800 rpm
= Ip
gy,
0, =0z B g B e i
60 60
B 7 M A B P R
n =(1-s)n = (1-0.022)x 1800 = 1760
%
w =(-s)o =(1-0.022)x188.5 = 184.4 rad /s
(2) BYEXNENA
-~ R 0.332
Ty =2 4 I +70.464
A T T

= 15.09 +j0.464 = 15.1/1.76°Q)



7-4

FRERG N FRBE RSN

Y- FH 1 BRRE B W B R Y F I A

= J‘X,,,x@ _ j26.3x15.1£1.76° _ 397.13.291.76

d JX, +Z,  j263+15.1£1.76° 30.72.£60.58°
=12.94/31.1°Q

BRI BRI

Z, =171, +Z, =0.641+;1.106 +12.94/31.1°
= 11.72 +7.79 = 14.07 £33.6°Q

S

E¥E

i)

v, 440.£0°

I, == _3 3 1806/-33.6°A
Z Z, 14.07233.6°

(3) BEMEMITHERRER
cos 8= co0s 33.6° = 0.833 /H1&



7-4 FRERGNFEABERETH

(4) BEEENBADIERS

P = \/glﬁ.lf. cos ¢
= /3 x 440 x18.06 x 0.833 = 11464.7 W

EERE TR
P, =3I'R =3x18.06" x 0.641= 627.2 W
RN
P,=P,—P, =11464.7- 6272 =10837.5W
R BTN R

P,,=0-5)F, =(1-0.022) x10837.5 = 10599 W



7-4 FRERGNFEABERETH

B|HINRR
P.=P,  —P,=10599 -1100 = 9499 W
= 9499 W x L 12.73 HP
746 W
(5) BEMERIANEEER
P
L 10837.5 ~575N-m
@, 188.5
_ Lo _ 299 =51.5N-m

?:)h‘!
o, 1844

¥

(6) BENVEBE R

p= ﬁxl{)o%z 9499
11464.7

in

x 100% = 82.9%
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TR h R EIG LB 4TI

Vline=440;  $REHE . 45 X
fs=60; S it A R R (Hz)
P=4; % VY fii 25 %
R1=0.641;

R2=0.332;

21=1 1863

X2=0.4064;

Xm=26.3;

s=0.022;

(1)

ns=(2/P)*fs*60; 3[EFEE (rpm)
ws=2*pi*ns/60; $[E|FEE (A3 rad/sec)
nr=(1l-s) *ns; SHEE (rpm)
wr=2*pi*nr/60; SEHE (AHEXE rad/sec)

% (2)

Vli=Vline/sqrt(3); %Ki EREHE & HER
Z2=R2/s+])*X2;

ZE=(3*Xm*22) / (J*Xm+22) ; %2 f=HF[HHTIE B E T
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TR h R EIG LB 4TI

Z1=R1+j*X1;
Ztot=z1+2f; SIRIEME MRS

I1=V1/Ztot; SEFEIMA/N ' abs(I1)
3 (3)

theta=angle(Il);

pf=cos (theta); S$IIRKH

% (4)
Prot=1100; SHEEIHE eiEEL

Pin=sqrt (3) *Vline*abs (I1) *pf; $EEIE .2 AT

Pscl=3*abs (I1) "2*R1; SE T-#i18
Pag=Pin-Pscl; S$@MEIIE

Pconv=(1-s) *Pag; $s BRI N AT
Pout=Pconv-Prot; S i HH 2 B bk Th =R

%(5)
Tind=Pag/ws; SEEENR < N AR
Tout=Pout/wr;  SfjH @4

%(6)
eta=Pout/Pin;

il

B SR

ae



7T-4 FHEXEHBGHREEE TS
CXIZED

—H=AEREEBN - BEXRS 0.02 - B 100 W &K
BB EEBINRSET ?

€ axmier, A

R’cﬁ = SP

ag

o op, =t 2190 5000 w
0.02

ag s
. BEEONERNINE P, A

P, = (1 =5)P, = (1-0.02) x 5000
= 4900 W = 6.69 HP End
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EHERY D RABEFETH

—8#8 4 #X > 60 Hz» 5 HP —1HRXEEZENME - EANH mEE T
BI0W  FERIEEHERBFNER/ZD ?

REEIHE P, K

P, =P, +P, =70+5x746 = 3800 W

rel out

= Frat = /0 =0.01842
B, 3800
EBEIH M AV E IR A
1201
= {1 == s
n.=1-s)n =(1-5s) -
120 x 60

= (1-0.01842) x

=1766.8 rpm m
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ob

ob

(a) {LREATZ F50E R (b) (bffitR i FRER

& 7-16 = FRMERSRIAMMERE®E 2 ST



7-5 RABRKFIERSFHEABE

- ~ e % £2%F B (Thevenin’s Equivalence) ()
» 4eBl7-1647m  Hasb A it a Ex R G

~ 7 ~ Y -
Vrh = =< V1 = J S Vl (7'32)
Z +7, R, +jX, +jX
P PP ERTR YV, 255
X
Vin = Vi (7'33)

» 2 jac b A e LR R T RT-1790R 0 A e
Rl ) S A S L o
/ 2,2 = (R, +7X,) xJX,,

Z. =R, +jX, = —1"m (7-34)
= L I Z,+7Z, R +jX +jX,




7-5 RABRGETERSHRANHE

- ~ R B % 2% T (Thevenin’s Equivalence) (&)

JX R,
—— O —y—a

- jX:rr(Rl +JfX1)
" RI +Jf(X| +Xm)

J". XH?

oh

B 7-17 SIHE FERUMEFEER
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7-5 BRABRGETE RS RAEE

- ~ R B % 2% T (Thevenin’s Equivalence) (&)

R, JX X,
000
- ~ R
v th E : Tz
2 4

7-18  EBENERGIEFNER



7-5 RABRGETERNFHRBE

f,=—Yo_ - . (7-31)

|2 — > (7'38)
\/(Rth + RZ) + (X, +X,)°



7-5 RABRGETERNFHRBE

% ¥ (Thevenin’s Equivalence) ()
2

R
Py =31, % = <—F  (7-39)

T. j— j— -
= X < (7-40)



7-5 RABRGKETTE R REARE
EENE 5% $1¥ )

500% s
° A T A

400%

300%

REEEAE

200%

(FPmEE) HERED

T

0 ; ng

& 7-19 RETERERE - BRISEHEE



75 6 A4 F IR K o) F e
= {E’iﬁ #I“*(’f)

Ltk biEd (s=0)Fap REEL T -

2. f 4T - fhiE W ﬁ_ﬂ§@ﬁ§7 FASEMES b PR
B RIS TES TR (s~ 0, X, =0)0 AT
MEF T BIREFEOR BREECFRLI I M en &
SR 4o

3. rE T AL mﬁx # <& (maximum torque) T__ > i 5
BY - FRAEDE > - AL ﬂ*’%?%”ﬂ;m' Pl R

4, 7 o s et g4 (S= ]_)ﬁﬁ —:4’},5?\@;;1; s TR R T
tg——: 1] 7 lilﬂéi\, 7:}’%?}]”‘ Tﬂ,\é—‘:o



7'5 Mﬁfﬁi?&gii "kIjj:% ﬁ;ﬁ

BBTAEL P d (7-40) e DB PSR F e T
BL g I AT RET Y AL R BT B
it g -

6.4 LB I R AR > IR B R A
e GARE 0 P RER B G R LB T R
EL S IS FE R
FHETBWSE M R RGNS 2 TR



7-5 BRABGEETERHRAEE
2 RRTEBEA (M)

RZ
ST 7-43
JRE+ (X +X,)? (7-43)
LoV JRE+ (X +X,)°
" @ (R +\/Rti + (X + X2)2)2 + (X + X2)2
_ Vi 1
O, 2[R, - JRZ + (Xy +X,)% +RE + (X4 +X,)2]
\/Rti + (X + X2)2
_ Vi 1
O 2(Ry +yRE+ (X +X,)?)
1 1.5V.2
= L (7-44)

@s Rth + \/Rti + (Xth + Xz)z



RRABRGECE RS FHEE

) #E ()

Bk (8
R T HT ET A BRS

PR A% AE

&
B!
o
4o
=
A_\..
v



7-5 BRABRGETE RS RAEE
= CRBETEBaER L (#HF) #E(H)

300 B A (TR ) AR

0 I I L I

0 20 40 60 80 100 ( ﬁ%@ﬁﬁﬂﬂ: )
1.0 0.8 0.6 0.4 0.2 0 (=)

@ 7-20 BT EE T ERERE LR



7-5 RARKEETHERHRABE

—ER=48 » Y % » 220 V » 10 HP » 60 Hz » 6 fR/XAEBENH -
PIE FEEENSHEETES :

R =0294Q , R, = 0.144Q
X, =0503Q , X, =0209Q , X, =13.25Q

BENKAVEERIE - BEHIE - S8 MES R BIE R ST 403 W o
BB EDHEE - NSBRERE l%&‘fﬁ?? E L
(1) Eﬁ??ﬁ?i s=003 5 BYyasEns » WA E IR
RP,, NNEREBET, 5% 7
(2) RREREFMHENTRESZD 7
3) EERFNANEREEE T, NETREIEAEM L g D7

]j~|.-l-
‘% ii;t



7-5 BERASRGETERHZRAEE
) 8= 0ER
a— Xm
Ca JRE 40X, X, £

_ 13.25 y 220 _ 1223V

J(0.294)? +(0.503 +13.25> /3

EESWAR

(R, +JX,)jX,,

Rl +JX1 +.]Xm

_(0.294 +;0.503) xj13.25
0.294 +j0.503 + j13.25

Z =R, +jX, =

= 0.273 +;0.49Q

(1) & s =0.03 B

R, 0.144
s 0.03

= 4.8Q




7-5 RABRGKETTE R REARE

RZ : 2
R.-'k+ N +(ka+X2)
)

= 122 =239 A

J(0.273 + 4.8) + (0.49 + 0.209)

RTZARE o, &

5 = B LN 120/,
‘ 60 60P
= 2mX 120 oy = 125.6 rad/s
b4

NERBEIRINK P, &

R
P,,=(1-s)P,=(1-s5)x3; 2
)

=(1-0.03)x3x23.9°x4.8=7970 W
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RRABRGFELERDRAHEE

¢

WE@QE%%E T;nd %

P
ind: = :Lx3122&
0, o, s
=l 3x23.9°x48=655N-m
125.6

(2) ZXRERE T, &

Tmax = L X ISV;
O, R, + \/Ri +(X, +X,)°
1 1.5x122.3

= X
1256 0273 + \/0.2732 +(0.49 + 0.209)
=175 N-m

BAWERHEER s, A

R2
Tmax = 2
JR, + (X, +X,)
- 0.144
J(0.273)? + (0.49 + 0.209)?

A

=0.192




¢

7-5 BRABRGETE RS RAEE

R NEERIEE n, &
1207,

n=Q0-s; )Jn=>0N0-s; )x

max max

— (1-0.192) x 120 x 60

= 970 rpm

() EERFEER s=1 BEFEM R, A2 AHEFHETFEH

== 2
B Ly start o

Vi
JR, + R + (X, +X,)
~ 1223
B \/(0.273 +0.144)* + (0.49 + 0.209)*

I =

2, start

=150.5 A

EEANEREEE T,

T =lx312

start 2., start
w

R,

1

= x3x150.52x0.144 = 78 N-m
125.6
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RARGEFETER)FRBE

Vline=220; %R&fEHE Y (7 E R
fs=60; SKWIMBEIRE®E (Hz)
P=6; 7 1 BB

R1=0.294;

R2=0.144;

X1=0.503;

X2=0.209;

Xm=13.25;

@

Vl=Vline/sqrt (3); SR EREHMHEER

Vth=Xm/sqgrt (R172+ (X1+Xm) ~2) *V1; % B e S S R FE R
Zth=(R1+3j*X1) *J*Xm/ (R1+j*X1+3j*Xm) ; SEHEEZEREIT
Rth=real (Zth) ;

Xth=imag (Zth) ;

(1)

s=0.03;

ns=(2/P)*fs*60; 3[EHEE (rpm)
ws=2*pi*ns/60; $[EFEHE (HHEZK rad/sec)



7-3

RRABRGFELERDRAHEE

I2=Vth/sgrt ( (Rth+R2/s) "2+ (Xth+X2)"2); $EFEIL
Pag=3*I272*R2/s; %R I R

Pconv=(1-s) *Pag; %s BRI AR TIR
Tind=Pag/ws; SN N E R

2 (2)
Tmax=1.5*Vth”2/ (Rth+sqgrt (Rth”2+ (Xth+X2)"*2)) /ws; SExAHEE
s_Tmax=R2/sgrt (Rth"2+ (Xth+X2)*2); SEAEER 2 EZ=R
nr=(l-s Tmax) *ns; % i AR AR 2 i (rpm)

%(3)

s=1; st ylisrd - Paoks

I2 start=Vth/sqrt ((Rth+R2) *2+ (Xth+X2)~2); $EEIFCBEFER
T start=3*I2 start”2*R2/ws; SwlEIF A4 BIEEE 7



7-5 BRABRGETE RS RAEE

—H#E=#2 -4 - 60 Hz+ A 324 - 2 HP REEFEH » RN
$EREM 40 N-m @ RSB AERS 0.25 » EBFHEEMLENR
BE AN » 8K
(1) MEEER s = 0.02 KR BRERZD 7
(2) BHEF (s=1) NEEEERZD?



7-5 BRABRGETE RS RAEE

i 2
1 =
( ) Tmax S ST
+ IMiax
Srnm S
L REEET, B
T = 40x ——2  — 636N
s 002 025 -m
025  0.02
(2) EEEEE T, &
T =40 x . =18.82 N-m
s 1 025 % )

0.25 1



7-3

RABRGEFTERNRHARE

—#=4H 220 V- 60 Hz» 4 il - A BHSREBEE » HHHE
B 1710rpm o ULESEBHHEE 2HP 8t > LERA 454 B B
MNEFEEEE) +10% » 3K :
(1) BHBENSLEERSD ?
) AT L EE RS ?

o < 1200 120%60 _o00
TP
o_nmoon, 18001710 _
n. 1800
O =27x = = 2 7% 17(1)0 = 179.07 rad/s

60



7-3

RRABRGFELERDRAHEE

(1) BREEBEEE 220 V W HEE T, A

7=t _2X70 _ea3Nm
o 179.07

EEREEBEE 10% - SEMENELEET, &

2 2
ro-T 0.9V, —8.33x[0'9><220]
v 220

a

= 6. 75 N-m

SEREELFA 10% K » EEEANWHEET, &

(2} o

2
Ty =T [1';:/0} =833 x (1.1)°

o]

=10.08 N-m
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© 71 7-10 N S

—E8460 V- 25 HP » 4 - 60 Hz » Y B E T REZHL - 5
MERBENETEBAT

R =0.641Q , R, = 0.332Q
X, =1.106Q , X, = 0.464Q , X, = 2630

() SREEBEBHENIRAEZE ? RERNSDEREFEXT 7

(2) AR BENKAIES)TIE ?
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I B B e o B A B S R B R

VIJ'? = Xm I/]
JR? + (X, +X,)
J0.641% + (1.106 + 263> 3
SAEEEWNERS
x, Y 263 Y
R, ~R|—22—| ~0.641 '
XX 1.106 + 26.3
= 0.59Q

BAEEENETR
X, ~ X, =1.1060Q
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() BAEBRABENEEE s, A
— R2
T;nax - 2 2
\{Rrh + (th +X2)
- 0.332
J0.59% + (1.106 + 0.464)*

S

=0.198

I ERHEHER n, &
120,

n,o=(1-s; Jn = (1-s; )x

max max

= (1-0.198) x 12060

= 1444 rpm

EMER FNRAREIE T, &

SRLIN
B 2 2

@, R, + R+ (X, +X,)
_ 1.5 % 255.2°

188.5  0.59 +1/0.59% + (1.106 + 0.464)’

=229 N-m
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(2) EFENEHEE T, &

o1 3V, R,
T o, (R, J“Rz)z + (X, +X2)2
L 3% 255.2° x 0.332
188.5  (0.59 + 0.332)% + (1.106 + 0.464)°
=104 N-m

(3) MNEREFERMNE » EEANBEREAERBSIE  Fit
S} =28, =12X 0.198 = 0.396

FERRNBENER n &

R NE B R{NAETIE
T' =T =229N-m

max
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ARSI T) &

i L 3V, R,
) @ (Rrh + Ré)z + (X.fh +/\/2)2
_ 1 y 3 x 255.2% x 0.664
188.5  (0.59 + 0.664)” + (1.106 + 0.464)’
=170 N-m

4) SFRAERETFSHEAR FSHEMERFNERE - BRI
wrA0IE 7-21 ATz e
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clear

Vline=460; $/RfEME . {5 E R
fs=60; SRILEIREE (Hz)
P=4; % 7Y i S
R1=0.641;

R2=0.332;

X1=1.106;

X2=0.464;

Xm=26.3;

V1i=Vline/sqrt (3); % iR ERREL HE R
Vth=Xm/sqrt (R1"2+ (X1+Xm) ~2) *V1; S R HE S S R

Zth=(R1+J*X1) *J*Xm/ (R1+J*X1+3*Xm) ; SHAESEEMEH
Rth=real (Zth) ;
Xth=imag (Zth) ;
ns=(2/P) *£s*60; %[q]
ws=2*pi*ns/60; %[

HE G (rpm)
FEE (A rad/sec)

% (1)
s_Tmax=R2/sqrt (Rth"2+ (Xth+X2)*2); S ABEHECEZR
nr=(1l-s Tmax)*ns; S AR #®E (rpm)

Tmax=1.5*Vth”2/ (Rth+sqgrt (Rth”2+ (Xth+X2) *2)) /ws; SEAHEHE
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%$(2)
I2 start=Vth/sqrt ((Rth+R2) "2+ (Xth+X2)"2); SEFRFZETETR

T start=3*I2 start”2*R2/ws; /OE%)UH#ZWE@F‘_%ﬁ

%(3)

s Tmax prime=2*s Tmax; S EHEME > & s _Tmax {HIR
e

nr prime=(l-s Tmax prime) *ns; Sy A HE AR I 2 3 (rpm)

I2 start prime=Vth/sqrt ((Rth+2*R2) "2+ (Xth+X2)"2); SH)

IRf o B 1R
T start prime=3*I2 start prime”2*2*R2/ws; SHEEjKFZ A4

FE#H

5 (4)

i=0;

for s=1:<0.01:0.001
i=i+1;
nr(i)=(1-s) *ns;
I2=Vth/sqgrt ( (Rth+R2/s) "2+ (Xth+X2) *2) ;
Pag=3*I12°2*R2/s5;
Tindl (i) =Pag/ws;
I2=Vth/sqrt ( (Rth+2*R2/s) "2+ (Xth+X2)*2) ;
Pag=3*I2"2*2*R2/s;
Tind2 (i) =Pag/ws;

end

plet (ny, Pindl o, Tindld, ==}

xlabel('n _r(rpm)');

ylabel ('HEHFE") ; @
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—&#8 S HP» 348 » 44 » 60 Hz > 220 V» Y EGERLREEE)
o DETREE  SHRENSHESHEMERNT
R,=R,=0.1Q , X, =X, =02Q -

MEEBERs=1 1/2» 1/4 FEESAREE » dMEULS
BT RERZDSUEM 7
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EAREERE » BT ERENSXEHEA

sp =18 R()=s, R+ (X, +X,)" -R,
= J0.1> + 0.4 = 0.1 = 0.3123Q

| 1
S = BT 0 R, [5] R ™ \/Rj: + (X, + X,) —R,

s %\/0.12 +0.4% —0.1=0.10620

1 1
- ZH% ' R (Z] = s JR: + (X, +X,) - R,

2
-.]
Il

1
- Z\/O.lz +0.4% - 0.1 =0.003Q

End.
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—H=MHBREERETEMR R, EERAEBEREERS
0.25 » WAERBFFERAEE - AIETEINRZDEMN ?

HERS AR AREE » BIBTREENSHE R, B

s |
R=|%-1|R=|——-1|R,=3R
= (21 = (5hs - 1R =38,

BIEyE5ME 3 15 R, SUEM - End_
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» AR ER W EFES NS
120f
5) == (7-49)
ryvP saEA T f AT IRAESF (Hz) ) Pa &l o
2R BT B R T R S
125 = 6 egnig = % 205 2 6 e o s
(1) se g oh 4 TR (1) #&+ TEeP B HTIE;
(2) ;xR T IRAE S (2) 4t — THET TRV

(3) e T+ &l - B)= s Tdfbe 2EY o
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—&B 4 iR » 60 Hz ZZARTVREE BN - MBAFEE 1710 rpm
BYSHEEMRRS 1Q » SARTRBERNKERE 1500 rpm B - KA
FEMARSNRERRZD ?
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" = 120;]3 _ 120: 60 _ 1800 rpm

e 1800 ~1710 _ - .

- n 1800

g oo BN 1800 1500 _ . -
n 1800

BYPTHRASNNER R, - AEELAERIREBERINS

R,+R, R,
Sy L

1+R, 1

0.1667  0.05

. R =2.334Q o
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MEREBEE B A5 12 K 4 1R - SAREp R EFER -
BIRIARE 60 Hz » 53K :
(1) KA 12 MEERKNRTEE
2) A 4 BERENRZRE -
(3) MM E ¥ k5 R R B E A R R 2 HER
(4) MIHEE =R EERKFHNRZ ER -
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R} & E B A% 69 3R HE

(1) RF 12 S MRS HOE) 4 8R n,

_ 1204 _ 120x60
sl B 12

= 600 rpm

2) A4 BEREBNRZEERE n, &

fy = 12;))1 = 120: LT,
2

(3) MR EEFHESERNE - ERKNRTZER

o _ 120 120x60
P P+P,  12+4

= 450 rpm

(4) MR EEE TSR - ERKNRZER

o = 1204 120x60 g0
P-P  12-4

n.ﬂ 2%5

;,.‘ 1 \}_']\



